



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN**  
**COMUNA CICLOVA ROMÂNĂ**  
**CONSILIUL LOCAL**



## **P R O C E S V E R B A L**

**încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Ciclova Română  
din 28 Noiembrie 2024**

Ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Ciclova Română a fost convocată pentru data de 28.11.2024, prin Dispoziția Primarului Comunei Ciclova Română nr. 116 din 22.11.2024.

Ședința s-a desfășurat la sediul Primăriei Comunei Ciclova Română, în sala de ședințe.

Potrivit prevederilor art.134 alin. 2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, convocarea consiliului local s-a realizat prin aplicația WhatsApp, prin intermediul secretarului general al comunei. Odată cu notificarea convocării a fost pusă la dispoziția consilierilor locali documentația proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

La ședință sunt prezenți primarul Cătălin-Mircea Golu, viceprimarul Nicolae-Cosmin Vuc, secretarul general al comunei, Daniela-Georgetta Novac și consilierii Gheorghe Abîd, Pavel Brebu, Cristian-Ioan Caragea, Florin-Ninu Coadă, Cătălin-Dumitru Doran, Sergiu-Bogdan Dragan, Ionel-Adrian Poplicean, Alin Romanu, Marius-Ioan Schnell și Ion Stîngu.

Secretarul comunei Ciclova Română reamintește consilierilor locali prezenți, prevederile art. 228 din Ordonanța de Urgență nr.57/2019 privind Codul Administrativ și anume :

*Alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV din Legea nr. 161/2003 cu modificările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru :*

- a) soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv ;*
- b) orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații ;*

c) o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri ;

e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia ;

f) asociație sau fundație din care face parte.

In exercitarea funcției, consilierul local aflat în una dintre situațiile prevăzute mai sus are obligația să anunțe la începutul sedinței consiliului local, respectiv a consiliului județean interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al sedinței.

Ulterior anunțării interesului personal, consilierul local nu mai este luat în calcul pentru covorumul necesar adoptării hotărârii consiliului cu privire la care acesta și-a anunțat interesul și nu are drept de vot la adoptarea acestei hotărâri.

Actele administrative emise ori adoptate sau actele juridice încheiate cu încălcarea prevederilor alin. (1) sunt lovite de nulitate absolută în condițiile Legii nr. 176/2010, cu modificările și completările ulterioare.

Fapta alesilor locali de a încălca prevederile alineatului și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.”

Astfel, domnul consilier Ion Stîngu a anunțat interesul personal pe care îl are cu privire la adoptarea proiectului de hotărâre privind aprobarea modificării prin act adițional a contractului de închiriere pajiști nr. 22/19.04.2018, încheiat cu firma Stîngu Ion Întreprindere Individuală, înscris pe ordinea de zi suplimentară și ca urmare abținerea de la adoptarea acestui act administrativ.

*Comisiile de specialitate care au avizat proiectele de hotărâre :*

- Comisia nr.1 – Comisia de prognoze economico-sociale, buget, finanțe, industrie, agricultură, silvicultură, prestări servicii, comerț, programe europene, atragere de fonduri structurale și relații externe

- Comisia nr.2 – Comisia pentru învățământ, cultură, conservarea monumentelor istorice, culte, tineret, sport, sănătate, muncă, protecție socială și combaterea sărăciei

- Comisia nr.3 – Comisia juridică și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism, ecologie, administrarea domeniului public și privat

Pentru început, președintele de ședință supune aprobării consiliului local ordinea de zi a ședinței care va cuprinde, pe lângă proiectele de hotărâre anunțate și un proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi suplimentară.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal încheiat în ședința anterioară a Consiliului Local Ciclova Română din data de 14 Noiembrie 2024
2. Proiect de hotărâre privind stabilirea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitelor și taxelor locale și alte taxe asimilate acestora, precum și amenzilor aplicabile pentru anul fiscal 2025

3. *Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare a Clubului Sportiv Comunal Ciclova Română*
  4. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al UAT Comuna Ciclova Română*
  5. *Proiect de hotărâre privind modificarea componenței comisiei de specialitate nr. 1 a Consiliului Local Ciclova Română*
  6. *Proiect de hotărâre privind abrobarea desfășurării ședințelor Consiliului Local Ciclova Română și a ședințelor comisiilor de specialitate, cu participarea fizică a consilierilor locali sau prin utilizarea oricăror mijloace electronice*
  7. *Proiect de hotărâre privind organizarea Rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat, cu personalitate juridică și fără personalitate juridică, care va funcționa pe raza comunei Ciclova Română, în anul școlar 2025-2026*
  8. *Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Ciclova Română, în comisia de licitație publică pentru vânzarea terenului în suprafață de 121 m<sup>2</sup>, situat în localitatea Socolari, județul Caraș-Severin*
- Suplimentarea ordinii de zi cu următorul proiect :***
9. *Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării prin act adițional a contractului de închiriere pajiști nr. 22/19.04.2018, încheiat cu firma Sîngu Ion Întreprindere Individuală*
  10. *Diverse*

*Inițiator - Primarul Comunei Ciclova Română*

În urma votului liber exprimat se aprobă ordinea de zi și ordinea de zi suplimentară, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți.

Prin urmare, se trece la dezbateră și aprobarea proiectelor, după cum urmează:

**Punctul nr. 1 de pe ordinea de zi :**

*Aprobarea procesului verbal încheiat în ședința anterioară a Consiliului Local Ciclova Română din data de 14 Noiembrie 2024*

Președintele de ședință întreabă consilierii dacă au de obiectat cu privire la conținutul procesului verbal al ședinței anterioare din data de 14 Noiembrie 2024.

Nefiind obiecțiuni sau observații, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 11 voturi "pentru", 0 voturi "împotriva", 0 voturi "abțineri"

**Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 83 din 28 Noiembrie 2024.**

**Punctul nr. 2 de pe ordinea de zi**

*Stabilirea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitelor și taxelor locale și alte taxe asimilate acestora, precum și amenzilor aplicabile pentru anul fiscal 2025*

După discuții și analizarea documentelor care stau la baza prezentului proiect, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi “împotriva” și 0 voturi “abțineri”.

**Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 84 din 28 Noiembrie 2024.**

**Punctul nr. 3 de pe ordinea de zi**

*Modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare a Clubului Sportiv Comunal Ciclova Română*

Domnul primar informează consilierii cu privire la demisia domnului Coadă Florin-Ninu din funcția de președinte al Clubului Sportiv Comunal Ciclova Română, fapt care necesită alegerea unui nou președinte.

Propunerea domnului primar a fost pentru domnul Balmez Iancu-Georgian.

Nemaifiind alte propuneri, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi “împotriva” și 0 voturi “abțineri”.

**Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 85 din 28 Noiembrie 2024.**

**Punctul nr. 4 de pe ordinea de zi**

*Aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al UAT Comuna Ciclova Română*

După discuții și analizarea documentelor care stau la baza prezentului proiect, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi “împotriva” și 0 voturi “abțineri”.

**Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 86 din 28 Noiembrie 2024.**

**Punctul nr. 5 de pe ordinea de zi**

*Modificarea componenței comisiei de specialitate nr. 1 a Consiliului Local Ciclova Română*

Conform noului Regulament de Organizare și Funcționare a Consiliului Local Română, care a fost aprobat prin Hotărârea nr. 86/2024, se modifică componența Comisiei de specialitate nr. 1 a Consiliului Local Ciclova Română - Comisia de prognoze economico-sociale, buget, finanțe, industrie, agricultură, silvicultură, prestări servicii, comerț, programe europene, atragere de fonduri structurale și relații externe, care va avea 5 membri, precizează domnul primar.

Supus votului proiectul de hotărâre este aprobat cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi “împotriva” și 0 voturi “abțineri”.

**Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 87 din 28 Noiembrie 2024.**

**Punctul nr. 6 de pe ordinea de zi**

*Abrogarea desfășurării ședințelor Consiliului Local Ciclova Română și a ședințelor comisiilor de specialitate, cu participarea fizică a consilierilor locali sau prin utilizarea oricărui mijloc electronic*

Pentru evitarea unor situații în care din cauza neîntrunirii cvorumului necesar adoptării unor hotărâri de consiliu prin care trebuie soluționate probleme deosebite de interes local, ca urmare a imposibilității din diverse motive privind prezența fizică a consilierilor locali la ședință, ședințele consiliului local și a comisiilor de specialitate se pot desfășura și cu participarea fizică a consilierilor locali sau prin utilizarea oricăror mijloace electronice, în conformitate cu prevederile art.27 din Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Local Română, care a fost aprobat prin Hotărârea nr. 86/2024.

Supus votului proiectul de hotărâre este aprobat cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi “împotrivă” și 0 voturi “abțineri”.

**Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 88 din 28 Noiembrie 2024.**

**Punctul nr. 7 de pe ordinea de zi**

*Organizarea Rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat, cu personalitate juridică și fără personalitate juridică, care va funcționa pe raza comunei Ciclova Română, în anul școlar 2025-2026*

Domnul primar aduce la cunoștința consiliului local faptul că organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat se realizează anual și pentru aceasta trebuie adoptată hotărâre a consiliului local, cu avizul conform al inspectoratelor școlare. Avizul conform a fost acordat de Inspectoratul Școlar Județean Caraș-Severin, conform adresei nr.9723/18/18.11.2024.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi “împotrivă” și 0 voturi “abțineri”.

**Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 89 din 28 Noiembrie 2024.**

**Punctul nr. 8 de pe ordinea de zi**

*Desemnarea reprezentanților Consiliului Local Ciclova Română, în comisia de licitație publică pentru vânzarea terenului în suprafață de 121 m<sup>2</sup>, situat în localitatea Socolari, județul Caraș-Severin*

Pentru a duce la îndeplinire prevederile Hotărârii Consiliului Local al comunei Ciclova Română nr.68 din 19.09.2024, prin care s-a aprobat vânzarea prin licitație publică a terenului în suprafață de 121 mp, înscris în Cartea Funciară nr. 37728 Ciclova Română, cu număr cadastral 37728, situat în intravilanul localității Socolari, județul Caraș-Severin, care aparține domeniului privat al comunei Ciclova Română, este necesară desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Comunei Ciclova Română, care vor avea calitatea de membri și membri supleanți, în vederea constituirii comisiei privind organizarea licitației publice a imobilului descris mai sus.

Prin urmare, au fost propuși următorii consilierii locali:

- Ionel-Adrian Poplicean – membru
- Pavel Brebu – membru
- Alin Românu – membru supleant
- Cătălin-Dumitru Doran – membru supleant

Nemaifiind alte propuneri, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi “împotrivă” și 0 voturi “abțineri”.

**Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 90 din 28 Noiembrie 2024.**

**Punctul nr. 9 de pe ordinea de zi**

*Aprobarea modificării prin act adițional a contractului de închiriere pajiști nr. 22/19.04.2018, încheiat cu firma Stîngu Ion Întreprindere Individuală*

Pentru acest proiect s-a avut în vedere cererea înregistrată la Primăria Ciclova Română cu nr. 18/26.11.2024 prin care domnul Stîngu Ion, administrator al firmei Stîngu Ion Întreprindere Individuală, în calitate de locatar, solicită modificarea numelui locatarului în contractul de inchiriere nr.22 din 19.04.2018, motivată de schimbarea modului de organizare din întreprindere individuală în persoană fizică.

Supus votului, proiectul de hotărâre, este aprobat cu 10 voturi „pentru”, 0 voturi “împotrivă” și 1 voturi “abțineri”.

**Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 91 din 28 Noiembrie 2024.**

Nemaifiind alte proiecte pe ordinea de zi, președintele de ședință mulțumește tuturor pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Prezentul Proces Verbal a fost încheiat într-un exemplar original pentru arhiva primăriei.

**Președinte de ședință**  
**Pavel Brebu**

**Secretar general**  
**Daniela-Georgetta Novac**